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●�活動に関するお問合せ
さざんか海の町協議会（海の町福祉会館:南港中3-6-33） 
☎06-6612-8558　火曜～金曜 10:00～16:00

●地域の想い
　「まちの子はまちで育てる。地域の人で育てる。」という想いを胸に、自分のこどもだけではなく、
地域のこどもたちをみんなの手で育てていこうという想いで、この事業に携わっています。
　月に一度の開催のなかで、「これができるようになりました！」と成長の報告をいただくことが
あります。お子さんの成長という限りない可能性を、ご家族とともに見守っていけることは大きな
喜びで、活動してきてよかったと実感する瞬間です。
　近年では、こどもの住環境も変化してきました。親も子も、知り合いや友人を作る機会が少なくな
り、悩みを一人で抱えて子育てしている方もいるかもしれません。できるだけ多くの方に事業内容
の情報をお届けし、子育ての喜びや悩みを共有できる場としてご利用いただきたいと思いますの
で、ぜひ息抜きがてらご参加ください。
　海の子クラブでは、民生委員・児童委員を軸に、多くのボランティアの方々、そして保護者の方に
手伝っていただき、地域一丸となって、夏には「水あそび」、冬は「クリスマス会」など季節のイベント
を開催しています。
　準備から片付けまで、いろいろ苦労もありますが、地域のボランティアの方々の協力のもと、工夫
を凝らした楽しいイベントになるよう活動を続けていきたいです。
　こどもたちが目を輝かせて夢中で楽しめるような、こどもたちの忘れることのできない、楽しい
思い出になってほしいと願っています。

今回紹介するのは、
さざんか海の町「子育てサロン海の子クラブ」です！

●問合せ
協働まちづくり課（地域活動協議会担当）

窓口㊸番　☎06-6682-9734

●�地域活動協議会の活動の�
情報はこちらから！

▲住之江区
　まちづくり
　センターHP

▲すみのえ情報局

●町会・自治会に加入しましょう！
　子育てやこどもの登下校の見守り、地域のイベント、災害時
の助け合いなど、ふだんの暮らしの中の悩みや疑問の解決の
ために町会・自治会が頼りになります。

●加入のお問合せ
住之江区地域振興会事務局
☎070-2300-4902　火曜・木曜 10:00～16:00
Google Formsからもお問合せできます。

▲HPはこちら

▲Google Forms

●「さざんか海の町協議会」×SDGs

▲ママさんたちの交流の様子▲クリスマス会の様子▲水あそびの様子

住之江区マスコットキャラクター
さざぴー

地活協の活動は
SDGsの達成につながっています。
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タイトル・今月の漢字
藤井秀明/書

　今月は「住之江区二十歳のつどい」が「すみのえ舞昆ホール」で開催されます。二十
歳を迎えるみなさまをお祝いするため、住之江区二十歳のつどい事業委員会を中心
に、心を込めて準備を重ねてまいりました。
　今回は、住之江区にご縁のある企業からお祝いとしてご協賛を賜り、抽選会では素
敵なプレゼントをご用意しております。また、心に響く歌の贈り物も予定しており、
住之江区をあげて、二十歳を迎えるみなさまをお祝いしたいと考えております。
　そして、二十歳を迎えるみなさまを含め、住之江区民のみなさまにとって、住之江
区が「心から誇りに思えるふるさと」であり続けるよう、私も引き続き尽力してまい
ります。
　今年の最初に掲げる漢字は、フレッシュな開拓者をイメージして、「拓」を書きま
した。

私の思いを筆に乗せお伝えします。

今月の漢字

Facebookでも
情報発信をしています。

◀�左から中川民
生委員長、寺
岡主任児童委
員、小髙地活
協会長、小松
主任児童委員

参加

事業連携協定事業連携協定を締結しましたを締結しました

　令和7年11月21日（金）に区政や地
域の情報発信を推進することを目的と
して、株式会社桜光サービスと事業連
携協定を締結しました。

住之江区に特化したローカル情報が満載！
「すみのえLABO」をぜひご覧ください
　「すみのえLABO」は株式会社桜光サービスが運営している住
之江区に特化した情報サイトです。
　協定の締結により、今後、住之江
区政や地域のイベントなどの効果
的な情報発信において、協力をい
ただきます。
問�区総務課（ICT・企画）　窓口㊷番　☎06-6682-9992

締結式の様子▶

すみのえ
LABO

はこちら

●海の子クラブ（子育てサロン）
　毎月第3火曜日の10:30～11:30に海の町福祉会館で「海の子クラブ」という子
育てサロンを開催しています。対象は未就学児とその保護者、妊婦さんです。
　海の子クラブでは、絵本の読み聞かせや季節の歌を聴いた後、好きなおもちゃ
で自由に遊びながら過ごします。
　季節ごとのイベントでは、夏には公園での水あそび、12月にはクリスマス会を
開催します。毎年多くの親子が集まって、にぎやかなひとときを楽しく過ごして
います。
　南港地域では、海の町・花の町・太陽の町の３地域で、それぞれ子育てサロンを定
期的に開催しており、居住している地域に関係なく参加いただけます。各地域を
順に回ることも可能で、こどもたちや保護者同士のコミュニティの場として活用
いただいています。

地域が情報を発信できるポータルサイト

「すみのえ情報局」閉鎖「すみのえ情報局」閉鎖のお知らせのお知らせ

　「すみのえ情報局」は令和４年２月の開設以来、多くのみなさまにご
利用いただきました。この度、諸般の事情により、令和８年3月31日
をもちまして「すみのえ情報局」を閉鎖させていただき
ます。長らくのご愛顧誠にありがとうございました。

問�区総務課（ICT・企画）　窓口㊷番　☎06-6682-9992

　住之江区のさらなる発展に向けて、三井住友信託銀行株式会社　住之江区のさらなる発展に向けて、三井住友信託銀行株式会社
難波支店様とパートナーシップ協定を締結しました。難波支店様とパートナーシップ協定を締結しました。

■問○区総務課（ICT・企画）　窓口○42番　☎06-6682-9992

■三井住友信託銀行株式会社 難波支店■三井住友信託銀行株式会社 難波支店
荻原支店長と藤井区長のコメント（抜粋）
荻原支店長：今回の包括連携協定締結により、資
産形成や相続等を通じた地域課題の解決やセミ
ナー開催、金融教育等を通じて、地域社会に貢献
してまいります。
藤井区長：住之江区の金融リテラシー教育に関す
ることや、不動産分野のまちづくりに関すること
など多様な分野でパートナーとして連携・協働い
ただき、「心から誇りに思えるまち、住之江区」を
実現するため取り組んでまいります。

令和７年11月28日（金）協定締結式

詳しくは 
こちら

パートナーシップ協定を締結しました !


